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Контент, содержащийся в данном описании, является объектом 

авторского права, копирование и распространение запрещено.     

________________________________________ 

Перед началом работы, прошу ознакомиться с содержанием. 

Буду рада любоваться вашими работами под хэштегом #лоси_вгороде 
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ПРЯЖА:  

Норка, либо ангора -  метраж на 50 гр. 350 м. 

Если Норка с красной этикеткой, она самая пушистая, рекомендую вязать в 1 основную нить и 

1 дополнительную. Если Норка с другой этикеткой, тогда вязать в 2 основных нити без 

дополнительной. 

Так же, возможна и другая пряжа, метражом на 100 гр. 300-350 м, тогда вязать в одну нить. 

РАСХОД:  

 Размер S Размер M Мужские 

Норка (ангора) 45 гр. 50 гр. 65 

РАЗМЕРЫ:  

 Женский (1) Женский (2) Мужской 

Длина ладони 16-17 см 18-19 см 20-21 см 

 

Плотность, после ВТО по кругу, в 1 см. ширина 2,9 петли, 

в высоту 3 ряда. 

Инструменты:  

• Спицы на леске 80-100 см, № 2,75 и №2,5. При тугом 

вязании жаккарда используйте вместо №2,75 - №3-3,5 

(подбирается индивидуально). 

• Дополнительная нить для снятия петель большого пальца.  

• Игла с тупым кончиком и широким ушком. 

• Крючок. 

РЕКОМЕНДАЦИИ ПРИ ВЯЗАНИИ ЖАККАРДА ПО КРУГУ: 

❖ пряжу лучше выбирать ворсистую, предпочтение остается пряже в составе с 

альпакой/ангорой. Пряжа должна быть слабой скрутки для того, чтобы нивелировать 

неровные петельки при вязании; 

❖ положение тела, при вязании, должно быть максимально удобным, пряжу лучше разложить 

по разным емкостям; 

❖ желательно вязать на разъёмных спицах и левую спицу брать на размер или пол размера 

меньше правой спицы, для более гладкого скольжения изделия по спицам; 

❖ внимательно следить за натяжением нити, полотно не должно быть стянуто и иметь 

свободное растяжение полотна. Если регулировать плотность не получается, полотно все 

равно получается тугое, можно вязать спицы на пол размера или на размер больше;  

❖ после каждого ряда проверять  правильность узора на смещение цветов; 

❖ при вязании жаккарда с протяжками важно, перекрещивать нити через каждые 2-3 петли для 

того, чтобы протяжки были не длинными; 

❖ -не торопиться, лучше медленнее, но аккуратнее, можно чаще останавливаться проверять 

узор, натяжение нити и плотность. 
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ТЕЛО ВАРЕЖКИ (ЖЕНСКИЕ)  

 

Вязание осуществляется способом меджик луп. В тексте 

основной цвет – тот, с которого начинается вязание, и он же 

служит фоном для оленей, контрастный цвет – им вяжутся 

олени. 

Женские (размер 1, размер 2) 

1 ряд: набрать на спицы №2,5 женские варежки 50 петель. 

ВИДЕО НАБОРНОГО РЯДА, МЕДЖИК ЛУП: 

HTTPS://YOUTU.BE/G0BYHXEJLGK 

2 - 3 ряд: лицевые петли 

С 4-го ряда, начинается вязание жаккарда, вводим контрастный цвет 

ВИДЕО ВЫВЯЗЫВАНИЯ 1 РЯДА ЖАККАРДА: HTTPS://YOUTU.BE/5GKGZTYAK2U 

ВИДЕО 2 РЯДА ЖАККАРДА: HTTPS://YOUTU.BE/9WWB4MD_RWW 

4 - 14 ряды:  по узору 

На этом этапе необходимо проверить плотность, ширина варежки при попадании в плотность 

должна быть 9-9,5 см 

Далее вывязываем клин на большой палец и делаем прибавки по внутренней стороне ладони.  

15 ряд (левая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона (19 П, приб.вправо, 1 П, приб.влево, 5 П). 

15 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 1 П, приб.влево, 19 П), 25 П внешняя 

сторона. 

ВИДЕО 15 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/04FKAKNJLK0  

16 ряд: по схеме 

ВИДЕО 16 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/DFILJGC73U0 

17 ряд (левая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона (19 П, приб.вправо, 3 П, приб.влево, 5 П). 

17 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 3 П, приб.влево, 19 П), 25 П внешняя 

сторона. 

ВИДЕО 17 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/JEYHVOREAHE  

18 ряд: по схеме 

https://youtu.be/G0BYHXEjLgk
https://youtu.be/G0BYHXEjLgk
https://youtu.be/5GKGZtyak2U
https://youtu.be/5GKGZtyak2U
https://youtu.be/9wwB4md_rWw
https://youtu.be/9wwB4md_rWw
https://youtu.be/04fKaknJLK0
https://youtu.be/04fKaknJLK0
https://youtu.be/DFILjgc73U0
https://youtu.be/DFILjgc73U0
https://youtu.be/JeYHVorEaHE
https://youtu.be/JeYHVorEaHE
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19 ряд (левая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона (19 П, приб.вправо, 5 П, приб.влево, 5 П). 

19 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 5 П, приб.влево, 19 П), 25 П внешняя 

сторона. 

20 ряд: по схеме 

21 ряд (левая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона (19 П, приб.вправо, 7 П, приб.влево, 5 П). 

21 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 7 П, приб.влево, 19 П), 25 П внешняя 

сторона. 

22 ряд: по схеме 

23 ряд (левая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона (19 П, приб.вправо, 9 П, приб.влево, 5 П). 

23 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 9 П, приб.влево, 19 П), 25 П внешняя 

сторона. 

24 ряд: по схеме 

25 ряд (левая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона (19 П, приб.вправо, 11 П, приб.влево, 5 

П). 

25 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 11 П, приб.влево, 19 П), 25 П внешняя 

сторона. 

26 ряд: по схеме 

27 ряд (левая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона (19 П, приб.вправо, 13 П, приб.влево, 5 

П). 

27 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 13 П, приб.влево, 19 П), 25 П внешняя 

сторона. 

28 ряд: по схеме 

29 ряд (левая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона (19 П, приб.вправо, 15 П, приб.влево, 5 

П). 

29 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 15 П, приб.влево, 19 П), 25 П внешняя 

сторона. 

30 ряд: по схеме 

 

Отделяем петли клина большого пальца. 

31 ряд (левая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона (19 П , 5 П добрать, 5 П) 

31 ряд (правая): Внутренняя сторона (5 П , 5 П добрать, 19 П), 25 П внешняя сторона 
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ВИДЕО 31 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/JTCANXGJNLM 

32 ряд: 25 П внешняя сторона, 29 П внутренняя сторона 

ВИДЕО 32 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/GNJUF8DZOTI 

33 ряд (левая): внутренняя сторона ( 19 П, уб.влево, 1 П, уб.вправо, 5 П), 25 П внешняя сторона 

33 ряд (правая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона ( 5 П, уб.влево, 1 П, уб.вправо, 19 П). 

ВИДЕО 33 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/PF1ZRK2_I70  

34 ряд: 25 П внешняя сторона, 27 П внутренняя сторона. 

35 ряд (левая): внутренняя сторона ( 19 П, провязать 3 П вместе лицевой (поменять 1 и 2 петли 

местами и провязать 3 П вместе), 5 П), 25 П внешняя сторона 

35 ряд (правая): 25 П внешняя сторона, внутренняя сторона ( 5 П, провязать 3 П вместе лицевой 

(поменять 1 и 2 петли местами и провязать 3 П вместе),19 П). 

ВИДЕО 35 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/9WZ0Q8P9O90  

Далее значения рядов для 1 и 2 женских размеров будут идти через «/», 1 размер/2 размер 

36 – 56/ 36-60 ряды: вяжем по узору  

57/61 ряд: (1 П, уб.влево, 19 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

ОБЩЕЕ ВИДЕО ЗАКРЫТИЯ ПЕТЕЛЬ ВАРЕЖКИ: HTTPS://YOUTU.BE/W76F8KWA-MS 

58/62 ряд: по узору  

59/63 ряд: (1 П, уб.влево, 17 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

60/64 ряд: по узору 

61/65 ряд: (1 П, уб.влево, 15 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

62/66 ряд: по узору 

63/67 ряд: (1 П, уб.влево, 13 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

64/68 ряд: (1 П, уб.влево, 11 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

65/69 ряд: (1 П, уб.влево, 9 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

66/70 ряд: (1 П, уб.влево, 7 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

67/71 ряд: (1 П, уб.влево, 5 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

68/72 ряд: (1 П, уб.влево, 3 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

Стянуть  петли, увести рабочую нить вовнутрь, закрепить. 

ВИДЕО HTTPS://YOUTU.BE/P2KDP6XUYKG 

 

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ  (ЖЕНСКИЕ)  

Освободить петли, переснятые на дополнительную нить клина большого пальца и переснять 

на основные спицы. Вяжем в 3 или 4 нити (ориентируйтесь, чтобы толщина полотна большого 

пальца, была примерно равна толщине варежки). 

ВИДЕО ПОДНЯТИЯ ПЕТЕЛЬ: HTTPS://YOUTU.BE/EJVMQN0AEPC  

https://youtu.be/JtcanxGJNLM
https://youtu.be/JtcanxGJNLM
https://youtu.be/gnjuf8dZOTI
https://youtu.be/gnjuf8dZOTI
https://youtu.be/pf1Zrk2_I70
https://youtu.be/pf1Zrk2_I70
https://youtu.be/9WZ0Q8p9o90
https://youtu.be/9WZ0Q8p9o90
https://youtu.be/w76F8kWa-Ms
https://youtu.be/w76F8kWa-Ms
https://youtu.be/p2Kdp6xUYkg
https://youtu.be/p2Kdp6xUYkg
https://youtu.be/eJVMqn0Aepc
https://youtu.be/eJVMqn0Aepc
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1 ряд: начинаем вязание с середины набранных петель на тело варежки. Поднимаем 3 П, 

перераспределяем петли для вязания способом меджик луп, 17 П , 2 П поднимаем, ставим маркер 

начала ряда. 

ОБЩЕЕ ВИДЕО ПОДНЯТИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПЕТЕЛЬ НА ПАЛЕЦ И УБАВОК: 

HTTPS://YOUTU.BE/GQK2UU06DZS 

2 ряд: 22 петель 

3 ряд: 1 П, уб.вправо, 17 П, уб.влево. 

4 ряд: 20 петель 

5 ряд: 1 П, 17 петель, провязать 3 П вместе лицевой (поменять 1 и 2 петли местами и провязать 3 П 

вместе). 

6 – 16 ряды: 18 петель 

ВИДЕО ЗАКРЫТИЯ ПЕТЕЛЬ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА: HTTPS://YOUTU.BE/-A9R0BUNTNM  

17 ряд: уб.вправо, 7 П, уб.вправо, 7 П 

18 ряд: (уб.вправо, 2 П)* повторять 4 раза 

19 ряд: (уб.вправо, 1 П)* повторять 4 раза 

20 ряд: (уб.вправо) * повторять 4 раза 

Стянуть  петли, увести рабочую нить вовнутрь, закрепить. 

 

МУЖСКИЕ ВАРЕЖКИ  

 

Вязание осуществляется способом меджик луп. В тексте основной цвет – тот, с которого 

начинается вязание, и он же служит фоном для оленей, контрастный цвет – им вяжутся олени. 

1 ряд: набрать на спицы №2,5 варежки 58 петель. 

ВИДЕО НАБОРНОГО РЯДА, МЕДЖИК ЛУП: HTTPS://YOUTU.BE/G0BYHXEJLGK 

2 - 3 ряд: лицевые петли 

С 4-го ряда, начинается вязание жаккарда, вводим контрастный цвет 

ВИДЕО ВЫВЯЗЫВАНИЯ 1 РЯДА ЖАККАРДА: HTTPS://YOUTU.BE/5GKGZTYAK2U 

ВИДЕО 2 РЯДА ЖАККАРДА: HTTPS://YOUTU.BE/9WWB4MD_RWW 

4 - 16 ряды:  по узору 

Далее вывязываем клин на большой палец и делаем прибавки по внутренней стороне ладони.  

https://youtu.be/GqK2uu06dZs
https://youtu.be/GqK2uu06dZs
https://youtu.be/-a9r0BUnTnM
https://youtu.be/-a9r0BUnTnM
https://youtu.be/G0BYHXEjLgk
https://youtu.be/G0BYHXEjLgk
https://youtu.be/5GKGZtyak2U
https://youtu.be/5GKGZtyak2U
https://youtu.be/9wwB4md_rWw
https://youtu.be/9wwB4md_rWw
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17 ряд (левая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона (23 П, приб.вправо, 1 П, приб.влево, 5 П). 

17 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 1 П, приб.влево, 23 П), 29 П внешняя 

сторона. 

ВИДЕО 17 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/04FKAKNJLK0  

18 ряд: по схеме 

ВИДЕО 18 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/DFILJGC73U0 

19 ряд (левая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона (23 П, приб.вправо, 3 П, приб.влево, 5 П). 

19 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 3 П, приб.влево, 23 П), 29 П внешняя 

сторона. 

ВИДЕО 19 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/JEYHVOREAHE  

20 ряд: по схеме 

21 ряд (левая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона (23 П, приб.вправо, 5 П, приб.влево, 5 П). 

21 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 5 П, приб.влево, 23 П), 29 П внешняя 

сторона. 

22 ряд: по схеме 

23 ряд (левая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона (23 П, приб.вправо, 7 П, приб.влево, 5 П). 

23 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 7 П, приб.влево, 23 П), 29 П внешняя 

сторона. 

24 ряд: по схеме 

25 ряд (левая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона (23 П, приб.вправо, 9 П, приб.влево, 5 П). 

25 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 9 П, приб.влево, 23 П), 29 П внешняя 

сторона. 

26 ряд: по схеме 

27 ряд (левая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона (23 П, приб.вправо, 11 П, приб.влево, 5 

П). 

27 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 11 П, приб.влево, 23 П), 29 П внешняя 

сторона. 

28 ряд: по схеме 

29 ряд (левая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона (23 П, приб.вправо, 13 П, приб.влево, 5 

П). 

29 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 13 П, приб.влево, 23 П), 29 П внешняя 

сторона. 

30 ряд: по схеме 

31 ряд (левая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона (23 П, приб.вправо, 15 П, приб.влево, 5 

П). 

31 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 15 П, приб.влево, 23 П), 29 П внешняя 

сторона. 

https://youtu.be/04fKaknJLK0
https://youtu.be/04fKaknJLK0
https://youtu.be/DFILjgc73U0
https://youtu.be/DFILjgc73U0
https://youtu.be/JeYHVorEaHE
https://youtu.be/JeYHVorEaHE
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32 ряд: по схеме 

33 ряд (левая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона (23 П, приб.вправо, 17 П, приб.влево, 5 

П). 

33 ряд(правая): внутренняя сторона (5 П, приб.вправо, 17 П, приб.влево, 23 П), 29 П внешняя 

сторона. 

34 ряд: по схеме 

Отделяем петли клина большого пальца. 

35 ряд (левая): внутренняя сторона (23 П , 5 П добрать, 5 П), 29 П внешняя сторона. 

35 ряд (правая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона (5 П , 5 П добрать, 23 П). 

ВИДЕО 35 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/JTCANXGJNLM 

36 ряд: 29 П внешняя сторона, 33 П внутренняя сторона 

ВИДЕО 36 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/GNJUF8DZOTI 

37 ряд (левая): внутренняя сторона ( 23 П, уб.влево, 1 П, уб.вправо, 5 П), 29 П внешняя сторона 

37 ряд (правая): 259 П внешняя сторона, внутренняя сторона ( 5 П, уб.влево, 1 П, уб.вправо, 23 П). 

ВИДЕО 37 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/PF1ZRK2_I70  

38 ряд: 29 П внешняя сторона, 31 П внутренняя сторона. 

39 ряд (левая): внутренняя сторона ( 23 П, провязать 3 П вместе лицевой (поменять 1 и 2 петли 

местами и провязать 3 П вместе), 5 П), 29 П внешняя сторона 

39 ряд (правая): 29 П внешняя сторона, внутренняя сторона ( 5 П, провязать 3 П вместе лицевой 

(поменять 1 и 2 петли местами и провязать 3 П вместе),23 П). 

ВИДЕО 39 РЯДА: HTTPS://YOUTU.BE/9WZ0Q8P9O90  

40-66 ряды: вяжем по узору  

67 ряд: (1 П, уб.влево, 23 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

ОБЩЕЕ ВИДЕО ЗАКРЫТИЯ ПЕТЕЛЬ ВАРЕЖКИ: HTTPS://YOUTU.BE/GQK2UU06DZS 

68 ряд: по узору  

69 ряд: (1 П, уб.влево, 21 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

70 ряд: по узору 

71 ряд: (1 П, уб.влево, 19 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

72 ряд: по узору 

73 ряд: (1 П, уб.влево, 17 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

74 ряд: (1 П, уб.влево, 15 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

75 ряд: (1 П, уб.влево, 13 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

76 ряд: (1 П, уб.влево, 11 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

77 ряд: (1 П, уб.влево, 9 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

78 ряд: (1 П, уб.влево, 7 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

https://youtu.be/JtcanxGJNLM
https://youtu.be/JtcanxGJNLM
https://youtu.be/gnjuf8dZOTI
https://youtu.be/gnjuf8dZOTI
https://youtu.be/pf1Zrk2_I70
https://youtu.be/pf1Zrk2_I70
https://youtu.be/9WZ0Q8p9o90
https://youtu.be/9WZ0Q8p9o90
https://youtu.be/GqK2uu06dZs
https://youtu.be/GqK2uu06dZs
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79 ряд: (1 П, уб.влево, 5 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

80 ряд: (1 П, уб.влево, 3 П, уб.вправо, 1 П)* повторять 2 раза 

Стянуть  петли, увести рабочую нить вовнутрь, закрепить. 

ВИДЕО HTTPS://YOUTU.BE/P2KDP6XUYKG 

 

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ  (МУЖСКИЕ)  

Освободить петли, переснятые на дополнительную нить клина большого пальца и переснять 

на основные спицы. Вяжем в 3 или 4 нити (ориентируйтесь, чтобы толщина полотна большого 

пальца, была примерно равна толщине варежки). 

ВИДЕО ПОДНЯТИЯ ПЕТЕЛЬ: HTTPS://YOUTU.BE/EJVMQN0AEPC  

1 ряд: начинаем вязание с середины набранных петель на тело варежки. Поднимаем 3 П, 

перераспределяем петли для вязания способом меджик луп, 19 П , 2 П поднимаем, ставим маркер 

начала ряда. 

ОБЩЕЕ ВИДЕО ПОДНЯТИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПЕТЕЛЬ НА ПАЛЕЦ И УБАВОК: 

HTTPS://YOUTU.BE/EJVMQN0AEPC  

2 ряд: 24 петели 

3 ряд: 1 П, уб.вправо, 19 П, уб.влево. 

4 ряд: 22 петель 

5 ряд: 1 П, 19 петель, провязать 3 П вместе лицевой (поменять 1 и 2 петли местами и провязать 3 П 

вместе). 

6 – 18 ряды: 20 петель 

ВИДЕО ЗАКРЫТИЯ ПЕТЕЛЬ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА: HTTPS://YOUTU.BE/-A9R0BUNTNM  

19 ряд: (уб.вправо, 3 П)* повторять 4 раза 

20 ряд: (уб.вправо, 2 П)* повторять 4 раза 

21 ряд: (уб.вправо, 1 П)* повторять 4 раза 

22 ряд: (уб.вправо) * повторять 4 раза 

Стянуть  петли, увести рабочую нить вовнутрь, закрепить. 

ВТО (ВЛАЖНО-ТЕПЛОВАЯ  ОБРАБОТКА)  

Постирать варежки аккуратно руками в теплой воде, отжать, сушить на полотенце.   

БЛАГОДАРЮ ЗА ПРИОБРЕТЕНИЕ МОЕГО ОПИСАНИЯ! 

ЕСЛИ У ВАС ВОЗНИКЛИ КАКИЕ-ЛИБО ВОПРОСЫ, МОЖЕТЕ 

НАПИСАТЬ МНЕ 

VIBER / WHATSAPP 8 (911) 441 – 27 -99 

@VALYA_PASKHINA 

 

https://youtu.be/p2Kdp6xUYkg
https://youtu.be/p2Kdp6xUYkg
https://youtu.be/eJVMqn0Aepc
https://youtu.be/eJVMqn0Aepc
https://youtu.be/eJVMqn0Aepc
https://youtu.be/eJVMqn0Aepc
https://youtu.be/-a9r0BUnTnM
https://youtu.be/-a9r0BUnTnM
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